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1. (0.3) Seja B uma MT onde L(B) é Turing-reconhecivel e co-Turing-
reconhecivel e A outra MT onde existe uma funcdo computavel que mapeia 0s
elementos de A em B. Prove que A é decidivel.

2. SejaM = ({qo, 91, 9a: Or}, {0, 1}, {0, 1, U}, 6, o, Ga, qr) com 6 definida da
seguinte forma:

8 (qo, 0) = (o, 0, D) 3 (qo, 1) = (o, 1, D) 3 (qo, U) = (qz, U, E)
8 (g1, 0) = (a1, 0, E) 6 (q1, 1) = (a2, 1, E)
d (g2, 0) =(0a, 0, E) 0 (q2,1) =(g2, 1, E)

Mostre o conjunto de pecas (0.3) e o emparelhamento (0.4) do PCPM para a cadeia
1001.



